

白领租房遭遇“洁癖”房东 从门口到房间要换四双拖鞋 快来说说你遇到过的那些年的“强迫症”

金毛萨摩耶：

最近我和同事新租了一套房子，说起这个房东真是处女座中的战斗机。

主持人：

为什么这么说？

金毛萨摩耶：

她要求我们从一楼到顶楼，每人要备4双拖鞋，开关楼下的房门，教了四五遍还不过瘾，你说夸不夸张？

主持人：

真是爱干净的房东，这位房东多大年纪？

金毛萨摩耶：

爱干净是好事，如果太爱干净就会对生活产生影响。房东是个60多岁的阿婆，初次见面，就开始絮絮叨叨说了自己房子的诸多好处，说起来根本就停不下来，我考虑到房间确实比较干净，离单位又近，就和同事一起租了下来。

主持人：

你是后来才知道房东有这样的要求？

金毛萨摩耶：

嗯。租房第一天，房东就让我们准备4双拖鞋，从一楼到二楼一双，从二楼到顶楼记得换另一双，从顶楼进房间要换一双，进卫生间又要换一双，最后还特别贴心地强调说，准备4双就够了，除了拖鞋，房东对于大门的锁也是强迫得厉害。搬行李进房间的那天，房东就已经教了一遍让我们怎么锁门，每次教的时候，房东说来说去总是那几句话，其实教一次我们就知道了。哪知道当天晚上我下班回去，房东又等在门口，又开始教怎么开门和锁门，本以为这样就好了，谁知道还没完。

主持人：

又怎么了？

金毛萨摩耶：

第二天早晨房东又堵在门口，又开始教开锁了，就这样反复折腾了四五遍，我原本为了方便和同事一起租了单位附近这所民居的，但这样觉得挺累，租了这么多次房子，头一次遇到这样子的。不知道房东是有强迫症，还是太缺乏安全感了？

电动车维修路段接连摔倒 建议施工队做好提醒

晓尘：

主持人，我要反馈一个问题？

主持人：

你想反映什么？

晓尘：

事情是这样的，元旦的时候，农贸市场集市，早上我和我朋友在农贸市场北门，也就是紫薇南路和华丰西路交叉口，短短的半小时内，就见到三起电动车侧翻的事故，幸好后面没有机动车跟随，不然就轧过去了。

主持人：

是什么原因导致电动车侧翻的？

晓尘：

电动车侧翻的原因，是因为华丰西路在修路，路面上的沥青铲除后还没有铺回去，导致路面高低不平，电动车轮胎压上去后失去平衡而摔倒。现场也没有设置防护装置或者障碍物，

将施工区域围护起来，导致事故时有发生。

主持人：

从你发过来的图片看，修的路面为机动车道，电动车是不能驶入机动车道的。

晓尘：

因为当时修路，已经没有机动车道和非机动车道之分了，中间并没有设置护栏，路面挖去的部分原先是绿化带，隔开机动车道和非机动车道的，挖去后还没铺设，也没设置隔离，所以没有明显界限。

主持人：

修路期间不管是骑电动车的还是行人都应该注意，以免发生意外。

晓尘：

所以我想通过你们的平台，提醒一下行人或者骑车市民，下雨天路滑更需谨慎，施工队最好设置反光的障碍物，防止出事。

请东北客户吃饭猛劝酒 不料他真的不会喝

狗头金：

主持人，我好像犯了个错误。

主持人：

犯了什么错误？

狗头金：

我是做生意的。前段时间，在朋友的帮助下，我联系到了一位客户。前几天，这位客户还专门赶过来看货源。

主持人：

生意没谈成？

狗头金：

这位客户看了货物后觉得挺满意，来者皆是客，我当然要尽地主之谊，所以当天晚上，我在一家酒店设宴请他吃饭。他是东北人，在我的印象中，那边的人酒量都不错，为了让客户尽兴，吃饭的时候，我点了很多酒，可是他却一直在推，还说自己对酒精过敏。

主持人：

既然客户对酒精过敏，那就不要喝了。

狗头金：

可我当时以为这是他的托词，于是一桌人就猛灌他喝酒。后来，我发现事情有点不对了。

主持人：

哪里不对了？

狗头金：

虽然他人没醉，意识很清醒，但整张脸很红，因为包厢里打了空调，温度高，他脱下外套后，手一直在颈部、手臂上挠，而且我们注意到他身上起了很多红疹子。

主持人：

看来他真的对酒精过敏。

狗头金：

是的，我们看到他这样子也不敢继续劝酒了。可是过了一个小时后，他身上的过敏反应仍然没有消退，于是我火急火燎地带他去了附近的医院。

主持人：

应该不严重吧？

狗头金：

是的，医生就开了一点抗过敏的药。第二天早上，我们去送客户的时候，他的过敏症状已经消退得差不多了。不过我觉得挺不好意思的，大家以后朋友聚会什么的，也没必要去劝酒，喝酒还是适量为好，否则出了大事追悔莫及。

黄包车夫成 低头族 差点肇事依然如故

千纵歌：

一边蹬黄包车，一边玩手机，我差点被这个低头族的黄包车师傅给撞了。

主持人：

具体情况是怎样的？

千纵歌：

前几天，我到市一医探望朋友，探望结束，出了医院过了红绿灯在人行道上走了几步，突然听见有人在喊美女小心，一回头，只见一辆黄包车差点撞上我，还好我身手敏捷，赶紧闪到一边，而那头，黄包车师傅也及时刹车，总算化险为夷。

主持人：

这位黄包车师傅真不小心？

千纵歌：

等我回过神来，黄包车师傅连一句道歉的话也没有，自顾自离开了。我匆匆一瞥，黄包车师傅年约30岁，而他离去的姿势，却令我呆住了。

主持人：

什么姿势让你这么惊讶？

千纵歌：

他一边蹬黄包车，一边玩手机，一心二用，难怪差点就撞上了我。幸亏，他的车是人力的，速度也不快，不然我就要挂彩了。我还发现，他几乎处在盲骑状态，除了偶尔抬头，双眼一直盯着大屏手机。这样太危险了，之后我还是替这位师傅和马路上的行人悬着一颗心，我真后悔没拉住他，告诉他骑车时别当低头族，也一并提醒大家，玩手机悠着点！不要不分场合只顾玩手机，出了事情后悔莫及。

新婚之夜一觉醒来 值钱的东西全没了

刘晶晶：

都说新婚大喜，我却悲催了。

主持人：

怎么了？

刘晶晶：

前几天我结婚，第二天早上醒来找手机，却怎么都找不到。再一找，发现婚礼时收来的部分礼金，我老婆佩戴的首饰都不见了。

主持人：

红包首饰是放在哪里的？

刘晶晶：

就放在家里，还好有一部分是我妈先帮助收着，只损失我们自己收的礼金。那天我和妻子在酒店接待完亲朋好友后，回到新房已是第二天凌晨1点多了，因为太过疲惫，倒头就睡了。结果一觉醒来，发现礼金和屋里值钱的东西全没了！

主持人：

小偷进门了？

刘晶晶：

后来我亲戚说，凌晨3点左右，他起来上洗手间，看到大门虚掩着，当时没太在意，随手把门关上了。后来，我们检查后发现楼下房门有被撬的痕迹。

主持人：

家里没安装报警器什么的？

刘晶晶：

有的，但因为结婚时太忙，忘记开了。我邻居结婚，也遭遇了新婚夜礼金被盗的事件，没想到又发生在我身上了。我去报案，警方说，这类盗窃新婚夫妻财物的案件时有发生，小偷就是看中了新人婚礼当天很忙碌，有时财物保管欠妥，结婚的首饰等值钱物品也大多放在婚房或婚礼现场，他们专门打新婚夫妻的主意。希望你们登报提醒一下！